

„MÍT SVÉ MÍSTO“

Co nás čeká od 18. 11. do 22. 11. 2024

Cíle vzdělávacího tématu:

- **Podpořit u dětí vnímání významu domova jako bezpečného a milujícího místa.**
- **Rozvíjet empatii k těm, kteří domov nemají, a ukázat, jak si můžeme navzájem pomáhat.**
- **Představit různé podoby domovů u lidí i zvířat.**
- **Podpořit u dětí pochopení, že každý má právo na místo, kde se cítí v bezpečí.**

Kde je můj domov? Děti poznají různé typy domovů (dům, byt, stan, hnízdo, noru atd.). Přečtete si krátký příběh o dětech z různých částí světa a jejich domovech. Společně namalujte nebo sestavte koláž různých typů domovů – lidských i zvířecích. Diskutujte o tom, jaký je jejich vysněný domov.

Nový domov „Emušákov“ – seznámení dětí s knihou o emocích, s Ferdou Emušákem, emoce RADOST a STRACH.

Příběh ztraceného místa

Přečtete si příběh o ztraceném domovu (o ptáčkovi, jehož hnízdo zničil vítr). Budeme si povídat, jak se asi cítí lidé, kteří nemají domov, a jak jim můžeme pomoci. Vytvoříme "pomocné balíčky" (obrázky s jídlem, dekami apod.) jako návrh, jak bychom mohli pomáhat.

Postavíme domovy z kostek – každé dítě může přidat něco, co by udělalo "jejich domov" příjemným – například deku, lampu, květinu.

Stopa bezdomovce – přiblížíme si téma bezdomovectví na úrovni porozumění dětí. Hrajeme si hru, kdy děti na chvíli "ztratí" své místo (židličku, kobereček). Jaké to je? Povídáme si o tom, co lidé bez domova potřebují, aby se cítili lépe.

Vytvoříme obrázky na téma „Místo, které si přeji“.

Domov pro zvířátka – ukážeme si, že domov je důležitý nejen pro lidi, ale i pro zvířata. Povídáme si o tom, jak zvířata hledají a budují svá obydlí. Pozorujte venku, kde mají zvířata svůj domov, a uděláme "mapu" jejich úkrytů.

Pohybová hra: Kdo najde svůj domov? Rozmístíte po třídě "domovy" (obruče, koberečky, krabice) a hrajeme hru, kdy děti hledají svůj "bezpečný" domov, podobně jako zvířátka hledají své útočiště.

Nácvik vystoupení s dětmi na „MIKULÁŠSKOU 2024“

Dárek pro lidi v nouzi – potravinová sbírka. Společně s dětmi připravíme krabice s potravinami.

21. 11. 2024 ÚČAST S DĚTMI „NOC VENKU“